
 

令和４年度 茨城大学教育学部附属特別支援学校 教育活動に関するアンケート 
 

実施日  令和 5年 1月 11日（水）～1月 20日（金） 

対 象  保護者 51名（小学部 17名、中学部 15名、高等部 19名） 

方 法  Formsによるアンケート 

回答率  100％ 

 

１ あなたのお子さんは、学校へ行くことを楽しみにしていますか。 

 
２ 学校教育目標や目指す児童生徒像に沿って、教育活動が行われていると思いますか。 

 
３ 教職員は、保護者とよく話し合い、共通理解のもとに目標設定や評価を行っていると思いますか。 

 
４ 教職員は、お子さんの特性や発達を踏まえた授業や適切な支援をしていると思いますか。 

 
５ 学校は、教育課程の工夫や指導力や授業力の向上などの先進的な研究をしていると思いますか。 

 



6 学校は、教育活動や行事の様子を、保護者に積極的に伝えていると思いますか。 

 
7 新型コロナウイルス感染症の拡大を防ぐために学校が行う対応は適切であると思いますか。 

 
8 お子さんの健康管理や安全指導、事故防止等への配慮が、適切になされていると思いますか。 

 
9 校内の施設設備や屋外の遊具は、適切に管理・メンテナンスが行われていると思いますか。 

 
10 学校は、PTAと協力して、学校づくりを進めていると思いますか。 

 
11 本校の教育活動に満足していますか。 

 


